

党徽闪耀 辉映赤城

商城县赤城街道举办庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会



活动现场 程文君 曾庆畴 摄

本报讯(程文君 曾庆畴)“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮……”6月30日晚,为庆祝建党100周年,商城县赤城街道在影剧院举办了以“党徽闪耀,辉映赤城”为主题的文艺汇演活动。

晚会在观众集体挥舞党旗合唱《歌唱祖国》的歌声中拉开帷幕。来自赤城街道的数百名社区工作者为现场观众带来了内容丰富、形式多样的

演出。大合唱《到吴起镇》、碟子舞《快快报名当红军》、诗朗诵《信念永恒》、古筝合奏《唱支山歌给党听》、戏曲舞蹈《中华国韵》、情景剧《垃圾王国的纷争》等19个节目精彩亮相。

此次文艺晚会唱响了一首首振奋人心的红色旋律,带领现场观众重温了中国共产党百年以来的光辉历程,诉说出赤城街道居民对党和国家的热爱和忠诚,丰富了辖区居

民的文化生活,激发了广大党员干部职工干事创业的信心和决心。

赤城街道党工委书记李茂付表示,今后,街道将更加注重文化传承,将传统文化元素融入党建工作中,以庆祝中国共产党成立100周年主题活动为契机,继续广泛开展系列活动,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头向建党100周年献礼。

心向党 感党恩 跟党走

商城县冯店乡开展系列活动向党的百年华诞献礼

本报讯(巴黎)为庆祝中国共产党成立100周年,近日,商城县冯店乡各党支部开展“七个一”系列庆祝活动,向党的百年华诞献礼。

掀起一股宣传热潮,营造氛围。该乡利用微信群推送和转发庆祝中国共产党成立100周年信息100余条,在村部、街道等人流量大的地方张贴“热烈庆祝中国共产党成立100周年”横幅30余条,4处LED显示屏持续滚动播放宣传标语。该乡党员递交观看庆祝中国共产党成立100周年大会心得体会20余篇,九曲河村和连塘河村党员前往辖区烈士墓举办缅怀先烈感党恩活动。

观看一次现场直播,坚定信念。该乡各党支部积极组织党员集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会,回首中国共产党历经风雨却依旧风华正茂的百年岁月,激励党员干部牢记初心使命,坚定理想信念,

不负时代,不负韶华,不负党和人民。

举办一次表彰大会,学习先进。该乡党委、政府召开庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰大会,为充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用的先进党支部和优秀共产党员颁发奖牌和荣誉证书,表彰先进,弘扬正气,激励全乡各级党组织和广大党员在建设“美丽山乡、清新冯店”的新征程中担当作为、争先创优。

慰问一批光荣党员,传递党恩。该乡领导干部下基层、进家门走访慰问,为党龄50年的老党员们颁发“光荣在党50年”纪念章,传达党中央、省、市、县对老党员的深切关怀,褒扬他们为党的事业作出的贡献,积极帮助他们解决实际困难,使基层党员群众充分感受到党的关怀与温暖。

重温一次入党誓词,重忆初心。面对鲜红的党旗,该乡主

要领导带领全体党员重温入党誓词,目的是让全乡广大党员干部进一步坚定理想信念,汲取精神力量,激发奋斗热情,在新时代新征程中更好地发挥先锋模范作用。

讲好一堂专题党课,不忘初心。该乡主要领导围绕“百年党史振人心,坚定信念永跟党走”“党建引领谱新篇,百年大党风华正茂”“凝心聚力谋发展,砥砺奋进共谱新篇”3个方面,给大家上了一堂意义深刻的党史学习教育专题党课。

举办一次落成典礼,缅怀先烈。在中国共产党成立100周年之际,该乡连塘河村成功举办烈士墓修缮落成典礼。据了解,该村热心群众自发筹资,在村部旁边为革命烈士重新修缮烈士墓。参加典礼的党员们面向革命烈士墓集体肃立,向革命烈士鞠躬致敬,缅怀革命先烈,弘扬英雄事迹。

快讯速递

表彰先进 感悟初心

商城县上石桥镇召开庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰大会

本报讯(刘书杰)7月1日,商城县上石桥镇召开庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰大会。

上午8时40分,伴随着庄严的国歌声,表彰大会正式开始。大会为老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章。随后,全体党员高举右手、紧握拳头,重温入党誓词。会议宣读了《中共上石桥镇委员会关于表彰先进党支部、优秀共产党员的决定》,对26个先进党支部、100名优秀共产党员进行了表彰。

表彰仪式结束后,该镇相关负责人结合庆祝建党100周年活动,从“重温光辉历程,感悟初心使命”“践行初心使命,必须担当作为”“抢抓政策机遇,建设‘大美上石桥’”3个方面为大家上党课。

应接尽接 应接快接

商城县余集镇纪委扎实推进疫苗接种工作

本报讯(宋俊 杨铮)近日,商城县余集镇纪委秉持“发动群众、组织群众、服务群众”的原则,助力新冠疫苗接种工作。

加强部署。该镇成立了疫苗接种工作领导小组,每天召开疫苗接种研判会,制订了周密的疫苗接种工作方案。

加强宣传引导。该镇向群众发放疫苗接种宣传单,及时发布疫苗接种信息,讲清接种注意事项,打消群众顾虑,提高接种意愿。

加强组织动员。该镇以村为单位,建立疫苗接种信息台账,精准掌握全镇接种对象的动态,对行动不便的群众接种疫苗进行专车接送,全程做好组织和安全保障工作。

加强统筹协调。该镇干部主动联系退休人员、第一剂剂接种后外出务工人员,通过电话和短信通知、帮忙预约等方式,确保“应接尽接、应接快接”。

致敬荣光 薪火相传

商城县伏山乡举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

本报讯(周钰秋)7月1日上午,商城县伏山乡举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,并举办系列党建活动。

早上7时30分,全体与会人员齐聚赵崇德纪念馆,在庄严整齐的宣誓声中,伏山乡“光荣在党50年”纪念章颁发仪式系列活动拉开序幕。随后,全体人员参观里罗城山村画廊,齐聚里罗城乡学院准时收看庆祝中国共产党成立100周年大会现场直播。

直播结束后,在热烈的氛围中,“光荣在党50年”纪念章颁发仪式正式开始。会议为到场的39名“光荣在党50年”老党员送上纪念章及鲜花,并集体欣赏红色经典诵读《你的名字——记抗日英雄赵崇德》,集中观看里罗城乡村振兴、商城红色历史纪录片。

最后,伏山乡相关负责人以《感悟百年党史 坚守初心使命 争做新时代合格的农村共产党员》为题作了专题党课。